SOUHRNNE OPAKOVANI UCIVA GEOMETRIE *

1] Zapi§, které z vyznacenych bodu leZi na piimce p, a body, které na pfimce p neleZi.
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Na pfimce p lezi tyto body: /1 / fr’_' nlog & ) £ N bodi

Na piimce p neleZi tyto body: /\’ v 7
'2] Vyznac bod K. Narysuj nékolik prlmek Vyznac dva riizné body O, P. Narysuj pfim-
které timto bodem prochazeji. 3,/ / ku, ktera prochédzi obéma body soucasné.
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Jednim bodem miZe prochdzet __ /?7vsial " piimek. Dvéma riiznymi body soucasné prochazi ptimka.

4] Narysu] ti usecky danych delek ICDI
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7cm 4 mm.
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(6] Vyznac Ctyfi rizné body O, P, R, S. Vyznac tiseCky: OP, OR, OS. Vyznacené tsecky zmér.

IOPI= Z cm _7/ mm

IORI= % em 4 mm

I0SI= J ecm % mm
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' Celkovy pocet bodii:

(max. 17 bod) |
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